

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Дотримання та захист прав людини в правоохоронній діяльності»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	262 Правоохоронна діяльність / Правоохоронна діяльність
Форма навчання	денна і заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс (4 семестр), один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 годин, з них лекц. – 28 год, практ. – 28 год (денна форма навчання); лекц. – 4 год, практ. – 10 годин (заочна форма навчання)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії та історії держави і права
Автор дисципліни	Кандидат історичних наук, доцент Булавіна Світлана Євгенівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Освітній компонент вивчається на основі знань, які були отримані здобувачами освіти при вивченні ОК «Теорія держави і права», «Конституційне право», «Судові та правоохоронні органи», «Адміністративне право».
Що буде вивчатися	Основні теми: правоохоронна діяльність у демократичному суспільстві; забезпечення прав людини в Україні; міжнародно-правові стандарти забезпечення прав людини у правоохоронній діяльності; заборона катувань у правоохоронній діяльності; свобода та особиста недоторканність у правоохоронній діяльності; особливості захисту і дотримання прав окремих категорій людей; забезпечення права на свободу мирних зібрань; контроль за дотриманням прав людини в правоохоронній діяльності; практика Європейського Союзу з захисту прав людини, щодо розгляду конкретних справ

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Майбутнім правоохоронцям важливо знати механізм реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина; поняття правоохоронної діяльності, конституційно-правові засади діяльності правоохоронних органів у забезпеченні прав людини, а також основні форми та методи діяльності правоохоронних органів у сфері забезпечення конституційних прав і свобод людини та громадянина в Україні.</p> <p>У світлі майбутньої професійної діяльності необхідно знати особливості забезпечення права людини на свободу та особисту недоторканність; особливості правового регулювання реалізації права на мирні зібрання за законодавством України; основи забезпечення прав окремих категорій людей.</p>
<p>Чого можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>РН1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний контексти розвитку правоохоронної діяльності.</p> <p>РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та всебічного встановлення необхідних обставин.</p> <p>РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.</p> <p>РН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку, тощо).</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного</p>

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми.

СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів криміногенної обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту людини і суспільних відносин.